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住所

興味がある
86%

どちらでもない
14%

興味がない
0%

2020年に開催される東京オリンピック・パラリンピッ

クに興味がありますか？

知っていた
81%

知らな

かった
19%

北広島町がドミニカ共和国の事前合宿地になって

いることを知っていましたか？

知っていた
71%

知らな

かった
29%

ドミニカ共和国の公用語がスペイン語ということを

知っていましたか？

ボランティアが

したい
4%

選手の練習

を見たい
46%選手とふれあ

い（交流の）機

会を持ちたい
29%

特に興味はな

い
21%

北広島町内で事前合宿がおこなわれた場合どんな

形での参加を望みますか？※複数選択可
スペイン語講

座/交流
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料理教室/
交流
28%

ダンス・音楽講

座/交流
24%

お互いの伝統

文化（書道・茶

道など）での交

流
24%

特にない
12%

文化的な交流に何を望みますか？※複数回答可

トップアスリート

との交流・指導
42%

スポーツ講演

会
8%

誰でも気軽に

参加できるス

ポーツイベント
46%

特にない
4%

スポーツ交流に何を望みますか？※複数回答可

感動体験
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ドミニカ共和国と

の永続的な交流
21%

広島東洋カープと

の関係継続
23%

スポーツ実施率の

向上
8%

北広島町のイメー

ジアップ
10%

町民一体となった

スポーツイベント

11%

経済的関係
5%

特にない
5%

東京オリンピック後にドミニカ共和国のホストタウンとして

将来的に北広島町に何が残ればよいとおもいますか？※

複数回答可


